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Zadatak 1 [20 bod.] Riješite neodredeni integral

∫
2x+ 1

x2 + 2x+ 5
dx.

Zadatak 2 [20 bod.] Odredite duljinu luka krivulje y = ln(sinx) od točke s apscisom x1 = π
3

do točke s apscisom x2 =
π
2
.

Zadatak 3 [20 bod] Riješite diferencijalnu jednadžbu y′ · sin2 3x− xe2y = 0.

Zadatak 4 [20 bod] Izračunajte visinu prizme razapete vektorima
−→
AB,
−→
CA, i

−−→
AD, gdje je A =

(4, 2, 1), B = (3, 0, 6), C = (−1,−2, 3) i D = (3, 2, 5), pri čemu je baza prizme razapeta

vektorima
−→
AB i

−→
CA.

Zadatak 5 [20 bod] Riješite matričnu jednadžbu

XA+BTB = 2I+A2,

ako je

A =

 −3 1 −1
1 0 1
−2 2 3

 , B =

[
1 0 2
−4 5 1

]
, I =

 1 0 0
0 1 0
0 0 1

 .


